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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Екологія» першого 

(бакалаврського)  рівня вищої освіти за спеціальністю  

101 «Екологія» , що впроваджується у Таврійському державному 

агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного  

 

Галузь охорони навколишнього природного середовища зараз потре–

бує компетентнісного міжгалузевого підходу, обумовленого шаленими 

збитками та наслідками спричиненими збройною агресією. На сьогодні 

перед закладами вищої освіти постає вагоме завдання  – підготувати 

фахівця, який володітиме професійними знаннями та персональними 

персональними компетентностями. 

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма (далі - 

ОПП) складена логічно-структуровано, відображає та втілює сучасні 

вимоги до якісної підготовки фахівців в галузі природничих наук. В ОПП 

визначені програмні компетентності, а саме інтегральна, загальні та 

фахові компетентності, програмні результати навчання, які визначені 

Стандартом вищої освіти України спеціальності 101 «Екологія», а також 

програмні результати навчання, запропоновані закладом вищої освіти, які 

відповідають предметній області та деталізують особливості підготовки 

екологів у ТДАТУ. 

У структурі ОПП взаємопов’язано поєднані обов’язкові освітні 

компоненти, які забезпечують набуття здобувачем вищої освіти 

комплексних знань з обраної спеціальності, та вибіркові освітні 

компоненти, що відповідають принципам студоцентрованого освітнього 



процесу. Ефективність освітнього процесу забезпечується чітко 

сформованою системою викладання та оцінювання. Однією з сильних 

сторін впровадження освітнього процесу у ТДАТУ, в тому числі і в 

рамках даної ОПП, є дієвість створеної в університеті системи моніто–

рингу якості освітньої діяльності, яка дозволяє не тільки неупереджено 

оцінити думку усіх стейкхолдерів, а й врахувати їх думку в процесі 

щорічного внесення змін до ОПП. Важливою перевагою представленою 

для рецензування ОПП є виважене поєднання галузевого та регіонального 

контекстів у переліку освітніх компонентів програми, що забезпечує 

конкурентоспроможність випускників на сучасному ринку праці з 

врахуванням підходів до євроінтеграції та потенційного міжнародного 

партнерства. 
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